



菏泽财经

齐鲁晚报

2024年5月9日 星期四

B03

主办：今日菏泽 菏泽市银行业协会



“惠荷金”

登录使用「惠荷金」 为您的生活「贷」来精彩

编辑：王会产 组版：皇甫海丽

“惠荷金”菏泽市银行业 金融服务平台服务金额突破40亿元

马雪婷 报道 通讯员 李鲁民

截至4月30日，“惠荷金”菏泽市银行业金融服务平台服务金额403658万元，突破40亿元。数据显示，4月末，该平台注册用户达27455户，发布需求量11425笔，解决需求量10151笔，突破1万笔。其中首贷户2798笔，占比27.56%、服务金额8.54亿元。

“惠荷金”菏泽市银行业金融服务平台是国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导菏泽市银行业协会自主研发的公益性服务平台，2022年9月14日正式上线。随着菏泽“后来居上”步伐加快、经济社会发展，中小微企业和人民群众对金融服务的需求更加多元，单一机构、单一渠道信贷服务已无法满足重点群体需要，有必要从综合金融视角、更广服务平台统筹发力，进一步丰富金融

服务。正是在这种背景下，菏泽市银行业协会主动作为，勇于担当，依靠科技赋能，聚合辖会员单位之力，推出“惠荷金”金融服务平台，填补了菏泽市银行业所有精选信贷产品汇总“掌中办贷”的空白，为全市个人、新市民、中小微企业主及各类经营主体，打通了融资服务新赛道，打造了菏泽普惠金融服务新名片。

经济是肌体，金融是血脉，通过高质量金融供给服务经济社会高质量发展，助力巩固和增强经济回升向好态势。“惠荷金”金融服务平台上线后，无论是在抗击疫情、拉动经济复苏增长，还是在支持扩内需、助生产、保就业等方面，交出了一份靓丽答卷。2023年1月，“惠荷金”金融服务平台作为金融环境不断优化的重要举措写入菏泽市政府工作报告。2023年9月，“惠荷金”金融服务平台

被中国银行业协会评为“中国普惠金融典型案例”，荣获普惠金融产品与服务创新案例第一名。“惠”风“荷”畅，和您共圆“金”色梦想！它像一阵阵和畅的惠风，打开了一扇新窗口，拓展了一片新领域，发展了一批新客户，使金融活水源源不断流向千家万户。

创新，永无止境。为全面贯彻落实中央金融工作会议精神，做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”，不断增强人民群众的金融获得感和满意度，2023年12月，“惠荷金”新版本上线。平台不断完善升级，新设“科创金融专区、消费金融专区、乡村金融专区、绿色金融专区”四大特色板块，展示相关政策和配套信贷产品，金融消费者可根据自身需求一键直达。新增网点查询功能，展示全市33

家银行机构794个网点详细地址、固定电话，足不出户、清晰明了。平台目前已有440款金融信贷产品，点击立即申请即可发送至产品归属银行受理，实现精准滴灌服务。只选对的，不选贵的；货比三家，悉听尊便，智能化匹配和个性化设计，为客户优选适合自己的信贷产品提供了极大方便。

一头连着企业商户，一头连着民生——金融是经济活动的“压舱石”，是人民生活必不可少的工具。站在新的起点，菏泽市银行业协会将按照监管要求，充分履行职能，协同各会员机构，紧扣各类经营主体和人民群众需求，让“惠荷金”“跑”起来，质效“靓”起来，以实际行动践行金融工作的政治性、人民性，不断为服务中国式现代化菏泽实践作出新的更大贡献。

马雪婷 报道 通讯员 袁明丽

一直以来，成武农商银行持续加大对辖内民营企业支持力度，进一步挖掘银企合作产品，给予企业更多的政策支持，开通绿色审批通道，保证企业高效率、低成本融资，助力辖内民营企业健康发展。

“快”字当头，迅速走访对接。严格按照“抓早、早抓”工作方式方法，紧紧围绕辖内民营企业发展，按照“三个优先”的原则准确获取信贷需求，确保企业贷款精准投放。总行党委班子成员带头，带领党员先锋队走进民营企业，一对一对接，为企业负责人讲解农商银行惠企政策、金融产品，传授金融知识，同时在结对党建共建中找准业务发力点，发挥党建工作对企业金融服务的引领作用。

“准”字为先。该行积极创新金融产品，简化业务流程、提高运作效率，实行贷款审批绿色通道，提升小微企业审批效率。对优质民营企业客户提升抵押率，采用“抵押+信用”“抵押+担保”等方式，增加企业融资额度，解决企业融资难题，同时实施减费让利政策，针对有困难的民营企业，持续开展减费让利活动，降低企业融资成本，为实体经济注入更多的金融“活水”，极大促进了民营企业的发展。

“实”字托底。该行为民营企业客户设计了包含银行卡开立、手机银行、信e贷、聚合扫码支付、代发工资等金融产品的一揽子金融服务，助力民营企业快速成长。

中国银行成武支行 “特事特办”为客户排忧解难

马雪婷 报道 通讯员 张晓楠

一直以来，中国银行成武支行始终坚持以客户为中心的服务理念，聚焦为客户着想、急客户所需，为广大客户提供着一流的服务。

近日，“一带一路”国家妇女能力建设研修班现场教学座谈会在成武县召开，来自12个发展中国家的34名学

员参加。当学员准备在酒店消费时，发现现钞不够，但酒店POS机又无法受理外币卡消费，酒店负责人立即联系中国银行。在接到客户需求后，中国银行成武支行在详细了解情况后，安排营业部副主任张晓楠带队上门收集客户资料，在上级行的协助下，第一时间为客户办理全币种POS机，并连夜安装调试设备。高效的办事效率，贴心的

服务，得到酒店和外国学员的一致称赞。

服务是精雕细刻的作品，是心有灵犀的默契，是润物无声的感动。“您的满意，我们的追求”是中国银行成武支行员工的共同心声。今后，中国银行将继续不断提升服务品质，打造服务竞争新优势，谱写新时代服务工作新篇章。

单县农商银行 金融消保进商圈 保障权益防风险

马雪婷 报道 通讯员 任仲雷 刘玉荣

为加强金融消费者权益保护教育宣传，提高消费者金融素养及风险防范意识，近日，单县农商银行于在李新庄镇优农农贸智慧交易市场开展以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题的宣传教育活动。

单县李新庄镇为全国特色西瓜种植基地，其最大的市场为优农农贸

智慧交易市场，单县农商银行结合李新庄镇政府人员，在市场打造金融消费者权益保护专区，通过张贴宣传条幅、发放宣传资料、设置咨询台等多种方式提升活动的受众面，扩大宣传的影响力。

单县农商银行宣传小队向商家宣传“防范打击电信网络新型违法犯罪，净化支付环境”的知识，向消费者普及金融消费者权益保护八项权益，提升客户在金融消费过程中的自我

保护意识及自我保护能力。

此次宣传活动，共计发放宣传资料500余份，受众人次达300余人。通过本次“金融消保进商圈、保障权益防风险”主题宣传教育活动，切实提高了社会公众的防范意识和识别能力。下一步，单县农商银行将继续认真履行社会责任，扩大金融知识宣传面，创新宣传方式，营造良好的金融环境。是践行金融工作政治性、人民性的重要举措。

鄄城农商银行 金融助力芍药开出“致富花”

马雪婷 报道 通讯员 李超

近年来，菏泽大力发展鲜花经济，继牡丹之后，目前菏泽已成为全国栽培面积最大、品种最多的芍药鲜切花生产基地，以“花为媒”，以花兴农的“花样经济”为乡村振兴增添了新动能。农商银行作为县域金融主力军，在“花样经济”发展中也发挥了重要的角色，为“花农”及时注入创业资金。

谷雨三朝看牡丹，立夏三朝看芍药。随着节序更迭，被称为“五月花神”的芍药，开始接替国色天香的牡丹，来延续春光之灿烂。在鄄城县彭楼镇张先生的芍药园中，村民们穿梭于花田间，熟练地将芍药从植株上切

下，第一时间送到分拣处，进行修枝、分级、脱蜜、包装、冷藏等工序，以保证切花的“鲜”度，这些可爱的“花骨朵”将在精心打包后，运往全国各地。

几年前，张先生经过多方考察后，决定投入资金承包土地，种植起了芍药，但种植行业前期资金投入较大，在创业初期，就出现了资金缺口。2021年5月，鄄城农商银行的工作人员在驻村办公走访客户的时候，了解了张先生的困境，结合客户的资产、收入等情况为其办理了创业贷款20万元，帮助其渡过了创业初期的难关。后来，芍药花苗经过精心培育，自进入盛花期，每年芍药园的鲜切花亩产量都可达到6000—9000支，通过线上销售，每亩收入可达1万—3万元。

目前张先生又扩大了种植规模，引进了进口株苗，芍药园也已扩大到120多亩，在鄄城农商行的授信额度也达到了150万元，张先生每每提及，对农商行的服务都是赞不绝口、充满感激。

“芍药花”种植也成为了鄄城县乡村振兴的主要产业，目前，鄄城县芍药鲜切花日销量3万多支，整个花期预计销售可达300万支，成为了名副其实的“致富花”。鄄城农商银行作为县域金融机构主力军，紧紧围绕省联社决策部署，坚守服务三农的市场定位，主动承担起金融助力乡村振兴的重任，将辖内鲜花种植产业作为重点支持行业，截至目前，共为13户“花农”提供信贷资金支持792万元。